



Anwesend: Janik, Böckle, Alex D., Fridolin, Ecki, Anna, Kristian, Stephan, Heiko, Matze, Sascha, Benni, Simon, Tobias, Christina, Maxi, Alex K.

Protokoll: Alex

Beginn: 13.10 Uhr

Ende: 14.40 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Berichte
 - 2.1 stuvus-Sitzung
 - 2.2 StuPa
 - 2.3 Fakrat
 - 2.4 StuKo
- 3 Stuvus Haushaltsplan 2018/19
- 4 Fachschaftswochenende
- 5 Tannenbaum für den Arbeitsraum
- 6 Arbeitsraum
- 7 Nachlese Uni-Tag
- 8 Termine

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

zu TOP 2 Berichte

zu TOP 2.1 stuvus-Sitzung

zu TOP 2.2 StuPa

Ein Vorschlag: transparentere Vorstandssitzungen

zu TOP 2.3 Fakrat

zu TOP 2.4 StuKo

zu TOP 3 Stuvus Haushaltsplan 2018/19

Die Frachgruppe bekommt 2266€.

Wir beantragen 1000€ extra für das Erstsemester-Wochenende im Wintersemester 2018/19.

zu TOP 4 Fachschaftswochenende

13.4-15.4 neuer Terminvorschlag oder 1-2 Wochen später.

zu TOP 5 Tannenbaum für den Arbeitsraum

Matze und Ecki kümmern sich um den Baum. Anna schmückt.

zu TOP 6 Arbeitsraum

Arbeitsraum muss bei Veranstaltungen geschlossen werden. Vorher wäre es schön, dass ein Informationszettel rechtzeitig an der Tür angebracht wird, wann der Arbeitsraum geschlossen wird.



zu TOP 7 Nachlese Uni-Tag

Vielen Dank an die zahlreichen Helfer.

Problem waren die Institut-Führungen und fehlende Bandbreite schülerfreundliches Ausstellungsmaterial. Nächstes Jahr sollte dies besser organisiert sein. Aber es waren viele Schüler dabei, die diese Führung sehr informativ fanden.

zu TOP 8 Termine

-